
Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, ЄДРПОУ 41844557, Орган державної влади, 

місцевого самоврядування або правоохоронний орган . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Реконструкція існуючого майданчика для пляжних видів спорту по вул. Курганній,64 в м.Кропивницькому, 

Кіровоградської обл. (для фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми, які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки, в т.ч. з дітьми з родин внутрішньо переміщених осіб, фізкультурно-спортивної реабілітації 

учасників бойових дій), код 45454000-4 — Реконструкція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-02-19-000975-a   Відкриті торги з особливостями. 

Закупівля здійснюється  метою розбудови спортивної інфраструктури  міста Кропивницький. 

Пляжні ігрові види спорту в останні роки стрімко набувають популярності в Україні. Кропивницькі спортсмени 

вже мають вагомі результати в пляжному волейболі та гандболі. Необхідно врахувати, що до 2022 року велика 

кількість дітей нашого міста влітку виїжджали для відпочинку та оздоровлення на березі моря. Також більшість 

тренувально-оздоровчих зборів та змагань з пляжних видів спорту проводилися на морських пляжах. Від початку 

повномасштабної війни ця можливість втрачена. Крім того на території міста Кропивницькому відсутній пляж, 

придатний для відпочинку і тренувань. Будівництво стадіону для пляжних видів спорту забезпечить належні 

умови для проведення навчально-тренувальних занять, надасть можливість проводити в місті офіційні змагання 

всеукраїнського рівня, а головне – стадіон стане центральною локацією для фізкультурно-оздоровчої роботи з 

дітьми, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в т.ч. з дітьми з родин внутрішньо переміщених 

осіб, фізкультурно-спортивної реабілітації учасників бойових дій, улюбленим місцем для відпочинку, ігор та 

оздоровлення хлопчиків та дівчаток нашого міста, що покращить в свою чергу туристичну привабливість м. 

Кропивницького. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб територіальної громади міста 

Кропивницького та норм чинного законодавства і зазначені в проєкотно - кошторисній документації. 

Кошторисна документації по об’єкту  " Реконструкція існуючого майданчика для пляжних видів спорту по вул. 

Курганній,64 в м.Кропивницькому, Кіровоградської обл. (для фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в т.ч. з дітьми з родин внутрішньо переміщених осіб, 

фізкультурно-спортивної реабілітації учасників бойових дій)" розроблена на підставі завдання замовника на 

проєктування.  

Розмір бюджетного призначення, Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 8 418 792 грн з ПДВ. Очікувана вартість обрахована на підставі проєктно-кошторисної документації, 

розробленої відповідно до КНУ "Настанова з визначення вартості будівництва" та по якій затверджено 

Експертний звіт щодо розгляду проєктної документації. Очікувана вартість предмета закупівлі – 8 418 792 грн з 

ПДВ. 


